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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 144 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 129 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Marek Jonczy

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Introit: Ž 34,23

Společná píseň č.: 37

Přímluvná modlitba: Tomáš Bojda

1. čtení z Bible: Eliška Šubrtová – Př 31,10-31 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Giovanni Pierluigi da Palestrina – Jesu! Rex 
Admirabilis

2. čtení z Bible: Jan Růženecký – Gn 8, 15-22 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Josef Horník

Kázání: Michal Balcar  – "... a jeho žena ..."

Společná píseň č.: 2

Modlitba: Michal Balcar

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Tit 3,5-7

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Jiřina Krejzová

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Michal Balcar. 
Odpoledne promluví sestra Jiřina Krejzová.

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Radomír Jonczy. 

● 24.4. zemřela sestra Naděje Neuwirthová. Rozloučení se bude konat ve 
Spojených státech, kde poslední roky žila. Smuteční oznámení naleznete ve 
zpravodaji. Prosíme o modlitby pro její nejbližší. 

● Ve středu 2.5. jste zváni na Basement Bible – společné studium knihy Job 
pod vedením Michala Balcara.

● Ve sborové šatně jsou uloženy zapomenuté věci z předešlých bohoslužeb 
a akcí sboru. Například oblečení, hračky, několik dioptrických brýlí 
a jiné. 

● Připomínáme možnost přihlášení na sborový víkend. Přihlášky jsou 
k dispozici na traktátu.

○ Basement zve (vždy v 19:00):

• 2.5. Basement Bible – Jób

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1.374 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
9.362 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 72% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 



4

Milí příznivci a přátelé organizace ADRA,
  

po menší pauze vás znovu zdravím nad několika řádky dobrých zpráv z
Adry. 

 Vy, kteří sledujete pravidelně náš web nebo facebook, případně jste minulý
týden navštívili náš stánek na NGO Marketu, víte, že máme pořád co dělat,
jak doma, tak v zahraničí. A musím trochu neskromně přiznat, že se nám to
daří. Ale zároveň je toho hodně, co bychom ještě chtěli zvládnout, a budu
rád, když v tom budete s námi. Jen se podívejte, co všechno nás čeká (a to
předkládám jen malý výběr). Nebude to snadné, ale věřím, že spolu to
zvládneme.

  
Děkuji, že nám pomáháte pomáhat!

  
 Za tým organizace ADRA,

  
Jakub Charvát

 Vedoucí oddělení komunikace a fundraisingu
  

 P. S.
 Chcete podpořit Adru, ale nevíte, pro jaký projekt se rozhodnout? Zapojte se

do programu Mince denně a pomůžete tak všem!

Humanitární mise v zahraničí

Ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí
pomůžeme stovkám rodin v Barmě, Etiopi, Iráku,
Libanonu a Sýrii. Postupně se od nás dozvíte víc,
ale už teď je jisté, že bez VÁS, to nedokážeme.
Pokud můžete, pomáhejte s námi.
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Dobroběžka

Marek Jelínek přejel na koloběžce Jižní Ameriku.
Teď projíždí Asii na dobroběžce, což znamená, že
tak pomůže dětem z programů Čalantika a
BanglaKids.

 Sledujte jeho profil na facebooku anebo stránku
www.dobrobezka.cz! 

Charitativní obchůdek v Turnově

K naší velké radosti se dobrovolnictví v Česku daří
stále víc. K našim už zavedeným dobrovolnickým
centrům se přidala Příbram a chystá se i sever
Čech. První vlaštovkou tam je nově vzniklý
charitativní obchůdek. Stavte se tam až pojedete
do Českého ráje.

Letní tábor v Mukačevu

Chcete si rozšířit obzory a zkusit něco nového?
Energie, kterou vložíte do dětí, se mnohonásobně
vrátí! Pomáháme v Mukačevu přes deset let a teď
hledáme dobrovolníky pro zážitkový tábor. 

 Nejste to zrovna Vy? 

Wohnouti pro Itibo

O spolupráci s kapelou Wohnout už jste od nás slyšeli.
Teď se o ni dozví úplně všichni! Každým dnem se totiž
dočkáme nového videoklipu, který vznikal v keňském
Itibu. Tady je malá ochutnávka - navnadila vás jako
nás? Pokud ano, podpořte naši malou nemocnici. 

Během pro radost a pro dobrou věc

Letošní ADRAběh bude 23. září, tak si to zapište do
diářů. A budeme jezdit taky na koloběžkách, protože
letos poběžíme pro Čalantiku, takže spojení s
Dobroběžkou se přímo nabízí! A jestli si chcete
zaběhat už teď v dubnu, co třeba v Červených šatech
s Životem 90?

ADRA, o. p. s.
 Markova 600/1238/90c, 158 00 Praha 5

 734 795 306
 adra@adra.cz
 www.adra.cz

 
  Připojte na náš
Facebook

  

ADRA
YouTube

 Podívejte se na naše
videa
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO 
SDRUŽENÍ SDRUŽENÍ 

20182018

        KázáníKázání
na hoře           na hoře           

originální, hluboké, nadčasovéoriginální, hluboké, nadčasové  
Mikuláš PavlíkMikuláš Pavlík

TERMÍN: 29. 7. - 5. 8. TERMÍN: 29. 7. - 5. 8. 20182018

MÍSTO: KC IMMANUEL MÍSTO: KC IMMANUEL 

u Ždírce nad Doubravouu Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: 
www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz
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Praha, 20. dubna 2018 
 

Milé sestry, milí bratři a přátelé, 

zveme Vás na Biblický týden ČS, který proběhne v termínu od 29. 7. do 5. 8. 2018 v KC Immanuel v Dlouhém  
u Ždírce n. Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude MIKULÁŠ PAVLÍK, předseda Česko-Slovenské unie 
CASD. Téma zní Kázání na hoře – originální, hluboké, nadčasové. “Kázanie na vrchu je príležitosťou posadiť  
sa do Ježišovej blízkosti a započúvať sa do inšpiratívnych slov jedinečného Majstra-Učiteľa. Kristove slová 
vychádzajú zo starozákonnej prorockej tradície, ktorá odhaľuje, aký je Boh a aký má zámer s človekom. Ježiš  
v kázaní odpovedá, že Boh je náš Otec, ktorý vidí do nášho srdca a nezameriava sa len na vonkajšie skutky  
a povrchné náboženstvo. Sme pozvaní prežiť prekvapenie a údiv, podobne ako jeho poslucháči pred dvetisíc 
rokmi, keď sa ich dotkla zvesť evanjelia o milosti a láske.“ 

Z letošního BT bude průběžně pořizován zvukový záznam, který bude ke stažení na www.biblickytyden.cz. 

Přednášky probíhají vždy v dopoledních hodinách. Odpoledne bude možno prožít různě – při workshopech, 
sportovních aktivitách či dobrovolnické činnosti. V době dopoledních přednášek a večerního programu bude pro 
děti ve věku 4–15 let zajištěn program. 

Oproti loňským ročníkům dochází ke změně v cenách – a to tak, že jsme je sjednotili s konferenčním centrem 
Immanuel – detailní ceník ubytování i stravy je ke stažení na www.immanuel.cz. (Ceník pro neziskovky,  
na 7 nocí, léto, přímý odkaz zde.) 

Prvním zajištěným jídlem bude večeře v den příjezdu, tedy v neděli 29. 7. Večeře se bude podávat v době od 18 
do 20 hodin, prosíme o včasný příjezd, za neodebrané jídlo nebudeme vracet peníze.  

PŘIHLAŠOVÁNÍ: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, bude spuštěno v pondělí 21. května  
v 16:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců vyplněny následující údaje: jméno  
a příjmení, datum narození, adresa, požadované místo k ubytování a typ stravy – s masem nebo vegetariánská 
(vždy pouze plná penze a na celý týden. Toto se týká též ubytování – je možná rezervace pouze na celý týden, 
nebude již možné krátit platbu o nevyčerpané dny pobytu).  

Opět bude v přihlášce možnost zašrtnout políčko „chci být dobrovolníkem“, a tím si buď vyzkoušet službu, 
kterou byste mohli v budoucnu realizovat ve svém městě, část svého času věnovat lidem kolem nás, nebo prostě 
pomoci místnímu sboru být užitečným tam, kde působí. Zaškrtnutím políčka se závazně hlásíte na tento 
středeční odpolední program, kdy bude možné si vyzkoušet dobrovolnickou činnost v domově důchodců  
v Hlinsku, nebo se zapojit do programu pro vybranou sociální skupinu (věznice, psychiatrie, hospic…). 
Organizátorem bude Jan Libotovský, u kterého můžete získat bližší informace: +420 731 119 257, 
libotovskyjan@seznam.cz. 

Prosíme, abyste se do vybraných pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě,  
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, budou neobsazená lůžka zaplněna dalšími zájemci, či se vám zvýší cena 
za plně neobsazený pokoj. Respektujte prosím fakt, že srub č. 5 a chatka č. 17 jsou vyhrazeny POUZE pro muže 
a POUZE pro ženy, špatně přihlášení budou ihned vyřazeni.  

Po ukončení registrace (11. června) zašleme na mail kontaktní osoby potvrzení s celkovou cenou, číslem účtu 
a přiděleným var. symbolem. V případě nemoci nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena. 

Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy Biblického týdne i jeho průběh. 

Za České sdružení  

          

Vít Vurst  
 
Kontakt/dotazy:  Ingrid Zatroch, ČS, Peroutkova 57, 150 00 Praha 5, M: 734 521 610, E: ingrid@pathfinder.cz 
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Robinzonáda 2018

Indiana Jones 
a dobyvatelé ztracené Archy
Slavný a neohrožený dobrodruh Indiana Jones je na stop  možná nejv tšímu objevu lidskéě ě  
historie. Podle všech sesbíraných informací, n kolika probd lých nocí nad výzkumem, čteníě ě  
svitk  a prodírání  se historickými pergameny je jasné,  že tentokrát má správnou stopu.ů  
Cesta je ale zahalena tajemstvím a prastarými šiframi. Vydáš se spolu s Indianou Jonesem 
vst íc neprobádaným územím a nalezneš prastarou Archu? Co je vř  ní ukryto?

Zveme všechny holky a kluky na akci Klubu Pathfinder, tento rok po ádanouř  
oblastí Jižní k íž.ř

Kdy to bude: 18. – 20. 5. 2018
Kde to bude: RS Spolana Varvažov 
GPS: 49°25'58.156"N, 14°8'0.735"E

Registrace dobrodruh  bude začínat vů  kempu od 18:00 h.
V kolik to začne: porada všech dobrodruh  a seznámení se situací bude začínat vů  základním 
tábo e vř  hlavním stanu od 20:30 – bu te p esní!ď ř

Strava: od sobotní snídan  do ned lního ob daě ě ě
Konec výpravy: 20. 5. 2018 v 13:00 h.
P ihlášení:ř  u vašeho vedoucího archeologa p es Reginu nejpozd ji do 13. 5. 2018.ř ě
Hotel/strava/archeologické vybavení: 350 Kč/osobu

Částku zašle váš vedoucí na účet č.: 2400101213/2010, variabilní symbol: 184102.

Vybavení:  vhodnou obuv a oblečení  na ven,  osobní a hygienické pot eby,ř  
láhev na pití, Bibli, kroj, baterku, kartičku zdrav. pojiš ovnyť

nemusíte si brát: ešus, karimatku (spacák si pro jistotu vemte, kdyby vám v chatkách 
byla p es noc zima – budou tam deky s povlečením), mobily, útočnou vačici, t žkéř ě  
historické knihy, benzínové agregáty

Kontaktní osoba:
Michal Škulka
e-mail: michal.skulka@pathfinder.cz
mobil: 602 322 697 



10



11

OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
29.4. Jiránková Emanuela 
30.4. Kraják Pavel
30.4. Miškejová Petra

1.5. Gajdůšek Petr
4.5. Wilson Markéta

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – TIT 3,5-7

On nás zachránil ne pro spravedlivé skutky, které my jsme konali, nýbrž 
ze svého slitování; zachránil nás obmytím, jímž jsme se znovu zrodili 

k novému životu skrze Ducha svatého. Bohatě na nás vylil svého Ducha 
skrze Ježíše Krista, našeho Spasitele, abychom ospravedlněni jeho 
milostí měli podíl na věčném životě, k němuž se upíná naše naděje.

Český ekumenický překlad

Not by works of righteousness which we have done, but according to 
his mercy he saved us, by the washing of regeneration, and renewing of 
the Holy Ghost; Which he shed on us abundantly through Jesus Christ 
our Saviour; That being justified by his grace, we should be made heirs 

according to the hope of eternal life.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



